

# 霜状面膜：秋冬肌肤的急救密码

寒冷的冬季，护肤达人们虽然也勤奋地敷面膜，但是仍然苦于第二天肌肤状态还是恢复原状。无纺布面膜是你肌肤的日常保养，相比较起来更加保湿滋润的霜状面膜就是冬日肌肤的急救密码。寒冷的冬季，连皮脂线都冬眠了，肌肤缺油，补再多水也只是治标，霜状面膜通过填补细胞间脂质来治本。

■ 朱玉婷/整理



## Origins 水润畅饮 夜间密集滋养面膜

这一款是大名鼎鼎的品木宣言“一饮而尽”十分钟保湿面膜的升级版，包装从白色变成绿色，着重强调“密集滋养”和“过夜”这两个新特色。它的油脂在一饮而尽的杏桃油基础上又增加了牛油果，滋润度非常高。味道非常好，隐约能感觉到橙子、杏桃和芒果的混合味道，可以做一般保湿面膜敷，也可以过夜用。

参考价格：320RMB/100ml



## Avene 舒活保湿面膜

富含雅漾舒护活泉水，有抗刺激、抗氧自由基、镇静舒缓的作用，特有滋养、保湿成分，极易吸收，迅速提供深层护理，使皮肤维持在水合状态。可免洗的保湿面膜 特有滋养、保湿成分，极易吸收，迅速提供深层护理，使肌肤维持在最优的水合状态，顷刻间即能恢复神采。

参考价格：238RMB/50ml



## Kiehl's 高保湿面膜

夜间专属保湿面膜，复合高效保湿成分加强肌肤储水力，持续保湿补水，打造水嫩肌肤，无硅、无防腐剂、无香精、无色素优质橄榄萃取物。角鲨烷与皮肤油脂极度融合，也能在皮脂里自然呈现。这是一种极易吸收的成分，使用后肌肤备感丝质润滑。

参考价格：340RMB/125ml



## Clarins 恒润奇肌保湿面膜

明星口碑产品。水洗式护理面膜，丰盈乳霜质地，舒适怡人的涂抹及包裹度，持久敷面也不会干燥结块。只需5至10分钟，恢复肌肤理想保湿环境，抚平因干燥形成的幼纹，即使眼周部位亦可安心使用，是缺水性肌肤的紧急护理选择。

参考价格：380RMB/75ml



## L'occitane 蜡菊 亮白水凝保湿面膜

集中保湿亮白，激活内在水感焕亮。轻盈的凝霜质地面膜，缔造亮白、水凝、紧致的无瑕肌肤。深度保湿修护，为肌肤注入滋养成分，宛如给肌肤做了美白浴，瞬间使肌肤充满年轻亮泽。

参考价格：690RMB/125ml



## Clinique 宛若新生柔肤面膜

升级版本的鸡尾酒式混合成分，与卓越的传输系统和专利技术相结合，令清理皮层功效更具针对性，更深层地发挥作用，令肌肤更为明亮、清新，闪耀年轻光彩。

参考价格：520RMB/75ml

### 小贴士

●先用温毛巾温热肌肤，让毛孔张开，有助加强吸收面膜的精华液。

●敷完面膜后，直接厚敷一层保湿面霜再睡觉，锁住水分，可加强保湿成分吸收。

●霜状面膜应先在手心温热后再敷在脸上。由于脸部各位置皮肤的温度不尽相同，从温度较低的位置开始涂抹，从脸颊开始，依次是额头、鼻子和下巴。

12月10日，安徽众乐康迎来周年华诞。当日该公司邀请了中国保健协会副理事长贾亚光等全国知名养生保健专家为合肥的老年人上了一堂精彩的养生保健课。针对当下老年人养生保健的混乱情况，贾亚光称，老年朋友养生保健重在预防为主，要小病大治，保证自己健康长寿。

安徽众乐康以“弘扬中医养生，造福大众健康”为企业宗旨，以“爱心、孝心、诚心”为服务态度。因其良好的诚信服务和业绩，目前安徽众乐康承接“骨与健康十年中国行工程

## 安徽众乐康喜庆周年华诞 贾亚光:大众健康重在预防为主,要小病大治

和敬老护苗工程”两项国家工程。在当日的周年华诞庆典会上，中国保健协会副理事长贾亚光等全国知名养生保健专家为老年人面对面讲授养生保健知识，真情地体现了安徽众乐康对老年朋友的服务和感恩。

贾亚光是全国养生保健界的泰斗，在短短40分钟的讲座中，他提出：我国的老年人

对自己的身体健康轻保健、轻预防，小病不治。他告诫老年人对于自己的身体平时要多锻炼，一旦身体不舒服一定要及时治疗。人的长寿，关键是健康的长寿。老年人怎样拥有健康，贾亚光说：吃饭、作息、人与人的交流处处都要有健康生活方式，要“体壮为健，心怡为康”。心怡是最主要

的。每个老年人要把预防放在重中之重。他在讲座中还提到，安徽众乐康对老年人的服务值得称赞。

安徽众乐康市场部总经理常永芝称，一年，是人生的一小步；一年，是众乐康成长的一大步。面对新的未来，安徽众乐康将一如既往地以“爱心、孝心、诚心”为服务态度服务老年人，把安徽众乐康打造成汇聚国内及国际养生精品、预防、保健、治疗、康复系统结合的安徽本土健康产业第一品牌的健康产业公司。

## 双十二 要爱在一起！

浪漫时刻，有四福相伴。

要爱在一起，不仅仅只是一句情话，更是一份深情爱礼。

四福珠宝，喜福个伴，双十二钜惠来临，

凡至四福珠宝专柜购买钻饰，均有惊喜优惠！

购珠宝送黄金转运珠、折上折优惠进行中

钜惠连连，各地专柜活动不一，合肥百大送黄金转运珠、六安商之都折上折，淮南大金新百减现金大礼等，活动详情请向专柜销售人员咨询